

## LICITAÇÃO PRESENCIAL BRDE Nº 2021/105

### RESPOSTA A QUESTIONAMENTO - 06

Objeto: **contratação de serviços de consultoria e assessoria tributária, abrangendo revisão de apurações de tributos e declarações fiscais, indicação de alternativas de procedimentos e controles que poderão ser adotados e/ou aprimorados pelo BRDE, bem como a emissão de pareceres técnicos relacionados a tributos mediante demanda do BRDE.**

Questionamentos encaminhados por: **PwC**

**PwC**, vem, respeitosamente, apresentar seu **QUESTIONAMENTO nº 5** acerca de normas constantes do Edital acima referenciado, nos seguintes termos:

**1)** Considerando a resposta dada no Questionamento 4.

Considerando que os locais de armazenamento em nuvem podem estar localizados em qualquer país, não sendo possível determinar; Questionamos: Para o cumprimento da exigência será suficiente uma declaração da contratada frisando que atenderá a LGPD, independente da localização do armazenamento do dado. Está correto o nosso entendimento?

**RESPOSTA:** conforme área técnica, a contratada deve demonstrar que o serviço de armazenamento na localidade em que será prestado, oferece as condições adequadas e aderentes aos termos da Lei nº 13.809/18, não sendo suficiente mera declaração.

Porto Alegre/RS, 7 de janeiro de 2022.

**Felipe Calero Medeiros**

Comissão Permanente de Licitações